

Новости

[Общество](#)

03.12.2024

ФОТОФАКТ: площадка, приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом была организована в БГУИР

Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. Этот День стал одним из самых важных международных дней, связанных с повышением информированности и возможностью отметить достижения в сфере профилактики ВИЧ-инфекции и расширения доступа к лечению.

2 декабря в нашем университете студенты ФИБ и педагог-психолог СППС БГУИР **Елена Янченко** организовали площадку с целью информирования молодежи о профилактике заболеваний. Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка, которая обозначает поддержку, сострадание и надежду на будущее без СПИДа.

«Данная площадка была организована с целью информирования студентов Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники о ВИЧ-инфекции, а также о способах распространения и защиты от ВИЧ и СПИД. В рамках площадки была организована викторина, связанная с фактами об инфекциях. Основной посыл был в том, что необходимо вести здоровый образ жизни и следить за своим здоровьем и здоровьем близких.»

*Я считаю, что подобные мероприятия необходимо организовывать на постоянной основе, потому что главное в борьбе с болезнями - это их профилактика», - отметил студент 2 курса ФИБ **Константин Султанов.***









Подготовлено пресс-службой
Фото Анастасии Токаревой